

O AKADEMIJI

BusinessAcademy je međunarodna škola za poslovnu edukaciju. Deo je kompanije LINK group, osnovane 1998. godine. Radi po zvaničnom ovlašćenju Cambridge odeljenja za međunarodne ispite. Centralni prostor BusinessAcademy je u Zemunu, a u Kaliforniji se održavaju uključeni serveri za podršku polaznicima i profesorima u svakom trenutku. Okruženje BusinessAcademy se sastoji od sala i učionica, opremljenih poslovnih laboratorija sa računarima, digitalnih servisa, stalno aktivne Distance Learning platforme za učenje na daljinu, administrativnih kancelarija, biblioteke i spoljašnjih prostora sa bazenom za odmor i druženje.

Školovanje na BusinessAcademy je visoko stručno: profesori su direktori preduzeća, eksperti u svojim oblastima, magistri, doktori nauka, specijalisti sa postignutim poslovnim uspesima i zarađenim profitima. Grupa stručnjaka iz BusinessAcademy ima desetine hiljada konsultantskih sati rada na povećanju profitabilnosti poznatih kompanija. Veliki broj preduzeća, institucija, fakulteta, ministarstava i instituta su iskoristili usluge škole: Siemens, Pepsij, L'Oreal, Porsche, Telenor, Ekonomski, Arhitektonski, Medicinski, Poljoprivredni, Pravni fakultet, Komercijalna banka, Volksbanka, Beocity, DDOR Novi Sad, Dunav osiguranje, Europrojekt, Fidelinka, Knjaz Miloš, Futuraplus..

Predavanja su bogata sadržajem, primerima, informacijama, a školovanje traje godinu dana u salama i učionicama za tradicionalno pohađanje nastave ili korišćenjem *Distance Learning platforme* za učenje na daljinu.

Visok kvalitet školovanja je garantovan članstvima i partnerstvima sa međunarodnim organizacijama i institucijama, među kojima je i Cambridge Univerzitet.

2005. postaju **Cambridge International School**, što omogućava sticanje jednog od najcenjenijih međunarodnih poslovnih sertifikata.

Kompanija LINK group je **članica European Council for Business Education (ECBE)**, međunarodne organizacije za akreditaciju i vrednovanje kvaliteta programa poslovnih studija u Evropi, koji prepoznaju i akredituju obrazovne institucije koje kontinuirano uvode inovacije u nastavni process.

2005. godine postaju član evropske asocijacije za učenje na daljinu **EDEN - European Distance and E-learning Network** (Evropska mreža učenja na daljinu i e-learning). Polaznici *BusinessAcademy* uče po istim principima i kriterijuma za učenje na daljinu kao polaznici zemalja Evropske unije.

Sarađuju sa **British Council**, međunarodnom organizacijom iz Velike Britanije koja se bavi obrazovanjem i kulturnim vezama sa zemljama širom sveta. Kao **British Council Preparation Centre**, pružaju mogućnost polaganja **Cambridge ESOL ispita - FCE i BEC Vantage English Certificate**, čije diplome i sertifikati spadaju među najpoznatije i najcenjenije kvalifikacije za engleski jezik na svetu.

2003. postaju akreditovani međunarodni centar za obuku i testiranje, od strane **ECDL fondacije (European Computer Driving Licence)**. U organizacionom, tehničkom i kadrovskom smislu ispunjavaju standarde koji važe u Evropskoj uniji. ECDL je sistem sertifikacije znanja iz oblasti poslovne upotrebe računara, priznat u više od 160 zemalja sveta.

Kompanija **LINK group** je **jedini Registered Training Centre za IQN** (dosadašnji BIMS UK) **qualifications** u Srbiji. **International Qualifications Network** (dosadašnji British Institute of Management Studies) jedna je od najbrže rastućih globalnih organizacija koja obezbeđuje internacionalnu sertifikaciju za sektor biznisa i finansija. Sertifikati IQN-a zvanično su priznati i cenjeni u više od 160 zemalja sveta.

Osnivač **BusinessAcademy**, kompanija **LINK group**, jedan je od 200 akreditovanih centara **Chartered Institute of Marketing (CIM)** iz Velike Britanije, međunarodnog instituta za profesionalnu sertifikaciju i edukaciju stručnjaka iz oblasti marketinga i biznisa. Polaznici BusinessAcademy imaju prilike da znanje stečeno tokom školovanja sertifikuju po CIM programu i steknu profesionalni sertifikat iz marketinga, **Foundation Certificate in Marketing**. CIM sertifikati su priznati u celom svetu, najbolja su potvrda znanja i stručnosti iz oblasti marketinga.

LINK group BusinessAcademy je **Chartered Management Institute Approved Provider**. **Chartered Management Institute** je međunarodna institucija za profesionalnu edukaciju i sertifikaciju menadžera. Zahvaljujući partnerstvu sa ovom edukativnom ustanovom, polaznici BusinessAcademy mogu steći više različitih CMI sertifikata tokom školovanja.

Polaznici **BusinessAcademy** u mogućnosti su da steknu sertifikate iz oblasti **Business, administration and IT** i iz oblasti **Marketing and customer service** koje dodeljuje **London Chamber of Commerce and Industry (LCCI)**. Više od jednog veka **LCCI** važi za međunarodno priznat ispitni odbor sa više od 5.000 registrovanih LCCI centara u preko 100 zemalja širom sveta. Nakon spajanja sa **GOAL-om**, **LCCI** je postao deo **EDI-ja**, globalnog provajdera stručnih kvalifikacija i onlajn testiranja. Sertifikati su dostupni na različitim nivoima.

2009. **Human Resource Certification Institute**, Institut za sertifikaciju menadžera ljudskih resursa iz Sjedinjenih Američkih Država dodeljuje status **HRCI Approved Provider** i ovlašćenje za obuku, testiranje i izdavanje **Professional in Human**

Resources i Senior Professional in Human Resources sertifikata. HRCI sertifikacija je cenjena u krugu direktora i profesionalaca u sektorima za ljudske resurse širom sveta.

Saradnja kompanija **LINK group** i **Link-Assistent** omogućava **InternetAcademy licencu** za besplatno korišćenje programa **SEO PowerSuite**, vodećeg alata u SEO industriji. Uz **PRO licencu** polaznici se usavršavaju kroz najnaprednije funkcije pomenutog programa.

BusinessAcademy – Program jednogodišnjeg usavršavanja iz oblasti projektnog menadžmenta, izvodi se na odseku Menadžment projekata i ima status **IPMA Registered Training Program** koji potvrđuje da su proces nastave i nastavni plan i program koji se realizuje na ovom odseku usklađeni sa zahtevima, kriterijumima i standardima **International Project Management Association – IPMA**, vodeće asocijacije iz projektnog menadžmenta na globalnom nivou.

Certiport, jedan od najvećih svetskih test centara, ovlašćen za testiranje i proces sertifikacije za veliki broj institucija, čiji su sertifikati, diplome i licence potvrda stručnosti najvišeg nivoa. **BusinessAcademy** poseduje status Testing centra.

Prvi sertifikovani **Centar za testiranje i obuku za osnovno ICT obrazovanje korisnika Privredne komore Srbije**, čime se dokazuje ispunjenost standarda na domaćem edukativnom tržištu.

Tekst preuzet sa: [Biznis akademija](#)

Obrada teksta: Vesna Tadić, školski bibliotekar